

平成 27 年 6 月 19 日

各位

会 社 名 株式会社テクノ・セブン
代表者名 代表取締役社長 齊藤 征志
電 話 03 - 3245 - 1431

「第 69 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 10 日に発送いたしました第 69 期定時株主総会招集ご通知の添付書類において記載事項に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

6 ページ 事業報告 9. 重要な親会社及び子会社の状況 ①親会社との関係

(訂正前)

会 社 名	資 本 金	当 社 へ の 議 決 権 比 率	主 な 事 業 内 容
TCS ホールディングス株式会社	100 百万円	56.8% (27.6%)	不動産賃貸 株式の所有及び管理

(注) 当社への議決権比率欄の () 内は、間接所有する議決権の比率を内数で記載しています。

(訂正後)

会 社 名	資 本 金	当 社 へ の 議 決 権 比 率	主 な 事 業 内 容
TCS ホールディングス株式会社	100 百万円	直接 29.4% 間接 9.8% [18.0%]	不動産賃貸 株式の所有及び管理

(注) 当社への議決権比率欄の [] 内は、密接な者又は同意している者の所有割合で外数となっております。

以 上